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Tisztelt Olvasóink! 
 

 

 

 

Rendhagyó formában, rendhagyó tartalommal jelenik meg a Füredi História 57. száma. Nem szoktunk 

egyetlen témának sok-sok oldalt – az egész számot – szentelni, sokkal inkább változatos, több, különféle 

kort és témát feldolgozó írásokkal szeretjük tarkábbá, változatosabbá tenni a lapot. Most kivételt teszünk: 

a hagyományostól eltérően, majdnem egy egész lapszámot betölt a balatonfüredi teniszsport története. 

Hogy miért?   

Nemrégen felkeresett bennünket a Balatonfüredi Petőfi Sportkör azzal, hogy a 130 évet felölelő füredi 

teniszsport történetét talán érdemes volna összefoglalni. Ebben a témában lapunk 2013/2. számában Tóth-

Bencze Tamás tollából már jelent meg írás, de most kibővített formában, részletesebben tárjuk olvasóink 

elé Füred legöregebb sportkörének történetét. Tesszük ezt abban a reményben, hogy hátha más egyesület 

tagjai is kedvet kapnak ahhoz, hogy írott formába öntsék emlékeiket megörökítve azt az utókornak. 

Szerkesztőség 

 

 

 

 

*        *         * 

 

 

 

 

Kedves Olvasó! 
 

 

 

 

A balatonfürediek lokálpatrióták, büszkék városuk értékeire, történelmére, amely összefonódott a re-

formkorral, annak számtalan híres személyével, nevezetességével, eseményével. 

A Füredi História ezen értékeket hozza közelebb a mához, az olvasóhoz. 

Balatonfüred történelméhez hozzátartozik a sport, a nagy múltú egyesületek, így a Balatonfüredi Petőfi 

Sportkör is, amely 2020-ban ünnepli 85. éves fennállását.  

Ha kezükbe veszik ezt a lapszámot, elsőként visszarepülhetnek a XIX. századba, a XX. század elejére. 

Megismerkedhetnek a balatonfüredi teniszsport immár 130 éves múltjával, a sportért sokat tett híres és 

kevésbé híres közéleti emberekkel, a teniszsport szerelmeseivel, kiemelkedő versenyzőkkel és klubveze-

tőkkel. 

A Balatonfüredi Petőfi Sportkör, a kiserdei tenisz 85 éves, ünneplésre méltó esemény. Mi azonban el-

sősorban nem magunkat kívánjuk ünnepelni, hanem szeretnénk - nem kis büszkeséggel – bemutatni az 

olvasóknak értékeinket, múltunkat és jelenünket. 

Szeretném megköszönni a Füredi História ezen lapszám szerzőinek, a szerkesztőknek, a Helytörténeti 

Egyesületnek odaadó munkáját, és nem utolsósorban minden közreműködőnek azt, hogy emlékeik felele-

venítésével hozzájárultak a lapszám létrejöttéhez. 

 

Kérem, olvassák szeretettel Balatonfüred tenisztörténetét. 

 

 

dr. Hajba Csaba 

a Balatonfüredi Petőfi Sportkör elnöke 


